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Magunkról.
Lapunk eddigi politikai es szel­

lemi vezetésének igazolását és becsü­
letes törekvéseinknek méltó elismerő 
set látjuk abban a tényben, amit ezen­
nel jóleső örömmel adunk olvasóinknak 
tudomására, hogy a Kecskeméti Lapo­
kat a kecskeméti függetlenségi es 48-as 
pártok hivatalos lapjuknak elismerték 
es a part orgánumának nyilvánították.

Lapunk es szerkesztősegünk bel- 
ügyeivel, a magunk dolgaival nem 
szoktuk untatni közönségünket, a lap 
homlokzatán is feltüntetett, bennünket 
megtisztelő >hivatalos< cím azonban a 
48 as part tagjaival es olvasóinkkal szem 
ben magyarázatra kötelez bennünket.

Minden elfogultság nélkül es jó­
zanon gondolkozó embernek tudnia 
kell, hogy a sajtó orgánumokat nem 
a papiros, vagy a lapcim jellemzi, ha 
nem a szerkesztő egyénisége, annak po­
litikai elvei, valamint a közölt cikkek 
iránya és felfogása adjak meg a lap­
nak jelleget és irányát. Ezek a tényék 
magyarázzak meg a kecskeméti füg­
getlenségi párt elfogultság nélkül való 
gondolkozását es a párt hivatalos or­
gánumának megválasztása ügyében 
követett eljárását.

Lehetett-e mostani cim alatt meg­
jelenő lap akármilyen darabont, nem­
zetellenes és tévelygő irányzatú, de 
attól a pillanattól kezdve, mikor a 
szerkesztést átvettük, e lap egyedül a 
mi soha nem változtatott független­
ségi es 48-as parti politikai elveinket 
követi es kell követnie. Mert nem az 
eszköz, az anyag képviseli az elveket, 
hanem a személyek és emberek.

Nem a »Kecskeméti Lapok < cí­
met s nem ennek a lapnak a papíro­
sat tisztelte hat meg a 48-as páit a 
a hivatalos címmel, hanem a mi szi­
lárd es tántorithatlan politikai elvein­
ket. Mert mi akkor is a függetlenségi 
eszmekért harcoltunk, mikor ennek a 
papirosnak a betűi ellenünk szólották. 
Csak örvendenünk szabad tehát akkor, 
ha ellenségünknek fegyvereit is a saját 
kezünkbe ragadhatjuk és azt is ellene­
inkkel szembe fordíthatjuk.

Bizonyára ez a tiszta és világos 
gondolkozásra valló felfogás vezette a 
felső es alsó kerületi függetlenségi és 
48-as pártok kebeléből a párt orgá­
numának megválasztására es a párt­
sajtó szervezésére kiküldött bizottságot 
is, mikor a tanácskozások során felvett s 
kezeink közé is eljuttatott jegyzőkönyv­
ben következőleg határozott :

Az alsoki rületi Függetlenségi s 48-as 
Párt és Felsökerüleli Függetlenségi 48 as 
Párt és Népkör közös hivatalos lapjának 
ajánlja a „Kecskeméti Lapok* című iüg- 
getlenségü irántú politikai napilapot, a 
következő indokok alapján:

a) A „Kecskeméti Lapok* teljesen 
azon függetlenségi politikának elveit kö­
veti és céljait szolgálja, melyük az orszá 
gos függetlenségi törekvéseknek ahipelveil 
alkotják.

b) Elterjedtsége, jól felszerelt nyom­
dája, mindenek felett közhelyesléssel talál­
kozó szellemi iiányitása alkalmassá teszik 
a két nagy párt politikai és társadalmi 
céljainak, hírszolgálatának tnunkálására.

E határozat alapján történt meg 
allapodások eredménye lapunk hivata­
los jellegének mai publikálása.

Szükség télén különösebben hang­
súlyoznunk, hogy ez a tény lapunk 
irányúban és szellemeben változást egy- | 
általában nem jelent. Mert a hivatalos 
cim felvétele lapunk eddigi működésé­
nek es irányának csak elismerését, de 
nem változtatását jelenti. Lapunk tulaj- | 
donosával kötött szerződésünk ugyanis j 
teljes szabadsággal biztosítja e lap . 
szerkesztőjének az újság politikai és , 
szellemi irányának szabad tetszésünk 
szerint való vezetését.

Mi pedig természetszerűleg mara­
dunk ezután is azok, akik eddig vol­
tunk. — Politikai elveink szilárdak es 
rendithetlenek. I áltozhatnak korma 
nyok, partok és politikai felfogások, mi 
előttünk azonban, mint eddig is, mindig 
csak az igaz magyar ember egyetlen le­
hető vágya, a függetlenségi és jS as esz­
mék megvalósítása fog vezércsillagul 
lebegni. Ezért élünk, ezért halunk.

Ha mikor hát a kecskeméti füg­
getlenségi pártok hivatalos orgánumá­
nak vezetésére vállalkozunk, köteles­
ségünk, szilárd politikai elveink, képes 
ségeink és erőnk tudatával tesszük azt.

A szilárd és érdeknélkül való, a 
soviniszta magyar politikai elveket 
szolgáló erők kifejtésére pedig nemcsak 
az országos, de a helyi függetlenségi 
politikának és társadalomnak is nagy 
szüksége van.

Kecskemét városának tiszta ma­
gyar polgársága, nagyon természete­
sen, nem is követhet igaz szívvel és 
őszinte színvallással más politikát, mint 
a függetlenségit. A hajdan uralkodó 
szabadelvű-párt pressziója, az önérdek 
es a hatalom ezerfele, hasznothajtó be­
folyása eredményezhette csak azt, hogy 
a kecskeméti szinmagyarok között a 
függetlenségi politikán kívül más po­
litikai elvek is érvényesülhettek. Ezek 
az idők azonban, hála a magyarok 
istenének, elmúltának. Ma már minden

magyar ember szabadon és nyíltan kö­
vetheti az igaz nemzeti politikának, a 
jS as elveknek hitvallását és követi is. 
Mihelyt a szabadelvű-párt hatalmas 
pressziója alól felszabadult az ország, 
azonnal megtízszereződött a 48 as elvek 
igaz érzés szerint való követőinek 
szama is. — Ez történt Kecskeméten is.

Az igy megsokszorosodott hatal­
mas part pedig nagyjelentőségű poli­
tikai es társadalmi céljainak tudatában 
szószóló nélkül nem maradhat. Nem 
maradhat különösen akkor, mikor a 
magyar politika ellenségei meg ebben 
a tiszta magyar városban is megakar­
tak lábaikat vetni.

Az országos politika forgatagában 
mi csak egy vizcseppet képviselünk; 
a magyar nemzet ezer ellenségeivel 
szemben azonban egyetlen atomnak a 
szilárd hel) tállására is szükségünk van. 
Az önérdek politikájából élő ellensé­
geink legerősebb fegyvere az a vád, 
hogy a mai kormány sem tudja ki­
vívni a függetlenségi elvek minden 
követelményeit. Pedig nagyon jól tud­
ják, hogy ez egyáltalában nem rajtuk 
múlik. Amit azonban ágynnélkülisé- 
günk és erőtlenségünk tudatában ki­
vívni lehetséges, azt okvetlenül meg­
kíséreljük. A legutóbbi idők pedig 
meggyőzhettek bennünket afelől, hogy 
szuronyok es ágyuk nélkül mindig csak 
annyit érhetünk el, amennyit jószán­
tukból adnak azok, akik adhatnak. 
Kormány férfiaink múltja, tiszta szep­
lőtelen jelleme és kétségbe vonhatlan 
magyar érzelme azonban a garancia 
arra, hogy nemzeti érdekeink a jelen 
körülmények között, a legjobb kezek­
ben vannak letéve.

Ez a mi politikai felfogásunk, 
amelynek védőjéül vállalkoztunk a 
százfelé huzó helyi és országos érdek­
politika ellensúlyozására.

A kecskeméti, egyedül érhető ma­
gyar nemzeti politikát követő higget- 
lenségi és 48-as párt belénk helyezett 
megtisztelő bizalmának ilyen értelem­
ben óhajtunk megfelelni szerény, de 
kitartó es tántoríthatatlan erőnkhöz 
képest. Érdekpolitikát nem követünk, 
mert lapunk eleddig példátlanul álló 
elterjedtsége s Kecskemét város pol- 

; gárságának nem is remeit kitüntető 
nagy bizalma teljes mértékben való füg­
getlenségünket már eddig is biztosította.

Programmunk volt és marad a 
közönség, a város és a magyarság 
érdekeinek szolgálása ; politikai elveink : 
az előbb-utőbb, de érvényre jutó füg­
getlenségi és 48 as eszméknek propa­
gálása es diadalra juttatása. Szerk.

FuvarosoK és bérkocsisok.
Egy zsák szecska 35 kr Szigeti Mór és Társánál Csongrádi-nagy-utca 8. szám.
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A magyar borok védelme
Az uj bortörvény.

Az a törvényjavaslat, melyet Darányi 
Ignác földmivelésügyi miniszter a kép 
viselőház asztalára tett: millió embernek 
igen közelről érmii existenciáját.

A javaslat általános sürgetésre szü­
letett meg. A tavasszal, mikor híre ment, 
hogy i parlament munkarendje nem bír 
meg uj thémakat: a bortermelők meg 
mozdultak és egyik petíció a másikat kö­
vette. A helyzetet élénken jellemzi, hogy 
az ország első borvidékén, Tokajban, — 
valami nagy és általános resignáció és 
pangás van. Darányi csak néhány héttel 
előbb kény szerit ve volt különleges vé 
delmi akcióval segítségükre sietni a tokaji 
termelőknek. Néhány hete a fővárosban 
8000 bortermelő jött össze az országból. 
Képviselve voltak a legtávolabbi helyek 
és nem maradt ki egyetlen, a termelés 
szempontjából jelentős vidék, tehát a sík­
sági jellegzetesebb bortermő hely ek gazdái 
is elküldték a maguk delegátusait ; — 
hatalmas küldöttséggel volt képviselve 
Kecskemét is; és itt hangzott el az a 
kétségbeesett kijelentés: ki kell vágni tő 
kéinket és krumplit ültethetünk. — És a 
kétségbeesés szavát nem vették az egybe 
gyűltek se kishitűségnek, se túlzásnak, 
helyeselték és igaznak mondották.

Darány i tehát nagyon helyesen tette, 
hogy sürgősen a parlament ele vitte a 
termelők óhaját, mely egyben az egész 
ország közvéleményével is találkozik. — 
Tompora mutantur! Micsoda kavarodás 
volt az, amikor a most lazának és erély­
telennek mondott 1893-ik évi törvény 
alapján az Engelék pincéiben gyári üzemű 
hamisításoknak vetetlek véget. Közgazda­
sági szerencsétlenségnek, a magyar borok 
végleges diskreditálásáiiak mondottak Da­
rányi erélyes akcióját, a borhamisítók kí­
méletlen üldözéséi és büntetését. Es mikor 
a Mecsekből sajtárokkal, roc^kákkal mé 
regélték ki Engel hamis borát, amit a 
hatóság azért kobzott el, hogy a keres 
kedelmi forgalomból kivonja, — Máiius 
ként siratták egyesek Pécséit a város 
közgazdasági pusztulását. Mit fognak a 
borkereskedők ezu án árulni? Ki fog oda 
menni bort venni Darányit pedig a város 
elpusztitéjának mondották egyesek. És 

ime, a bortermelők koncertjében a pécsi 
termelők a primhegedűt húzták a minap. 
Az ő követelésük volt a leghangosubb es 
ők is keltették a legnagyobb figyelmet: 

„Meg kell szigorítani a törvényt, 
mely a borhamisítást tilalmazza, mert a 
hegyek elértéktelenednek, a drágán invesz­
tált modern szőlőtermő területek parlagra, 
tulajdonosaik pedig koldusbotra jutnak/ 

Ez hangzott el Pécsről, ahol soha el 
nem képzelt arányokban szüretelték gyári 
üzeműleg mazsolaszőlőből, vízből és cu­
korból pincehelyiségben a bort es olyan 
tokaji borokat dugaszoltak gyönyörű vig­
nettákkal ellátva, hogy a tokaji termelő 
szeme is csakúgy szikrázott tőle. Válto­
zott az idő! Nem kell többé a pincében 
ártézi kutat csinálni bortermelés céljából. 
Van elég gerezd, sőt a túltermelés jelen­
ségei is itt ott mutatkozván, a kormány­
nak nemcsak a hamisítás minél szigorúbb 
tilalmazása jut már föladatul ; de uj ér 
tőkésítési piacok szerzese, adókedvez 
menjek nyújtása, sőt a szőlőművelésre 
alkalmatlan területeken a termelés lilái- 
mazása is. A közel jövőnek minden jel 
szerint : ez utóbbi is sürgős feladata lesz. 
Jó lesz erre is elkészülni.

Az uj bortörvény is azzal az odaadó 
gonddal készült, melyet D irányi vala 
mennyi törvénytervezéseinél szerencsésen 
alkalmazott. Meghallgatott mindenkit. A 
termelőket, a borkereskedőket, a vendég­
lősöket, a szakembereket. Tudjuk, hogy 
minisztériumában töi»b napra terjedő un 
két volt. És az olt elhangzott véleménye 
két, kívánságokat a miniszter számba 
vette.mérlegelte s javaslatában felhasználta.

Az uj törvényjavaslatban a bort ké 
nézni, szénsavas messzel preparálni, viza­
hólyaggal, zselatin és egyéb anyagokkal 
deríteni, szesztartalmát cukorral, mazsola­
szőlővel, színét szatlórral javítani, másí­
tani nem szabad. Tiltja a javaslat a „háza- 
sitást* a síksági boroknak olyan javítását, 
mely a hegyen termett bor minőségéhez 
hasonló ízű szesztartalmat, szint adna a 
síksági bornak. Ez a védelem azért törté­
nik, hogy a hegyi termelő el is tudja 
adni borát.

Darányi javaslata általános megelé 
gedéssel találkozik E javaslat benyújtása 
előtt a kiegyezésben megnyerte Ausztriát 
hasonló szigorú törvényes intézkedésekre, 
hiszen e nélkül — közös vámterület mel­

lett — minden a borhamisításra tett ti­
lalmi intézkedés fikció. A bortermelők 
nem minden kívánsága ez a törvény ; de 
bizonyos, hogy a legégetőbb és legnagyobb 
kívánsága. Szigorúan életbeléptéivé, bor­
kereskedelmünk régi virágzását mihama 
rabb kivívja.

NAP' HÍREK. 
Vége a magyar táncnak.

Hol a nemzeti jelleg?
Az ifjúság figyelmébe.

Minél erősebben hangsúlyoztuk a 
nemzeti érzés fejlesztésének szükségessé 
gét, minél inkább akarjuk minden egyes 
alkalommal kidomborítani hazafiságunkat, 
annál inkább háttérbe szorul az igaz, ön­
zetlen meghamisitatlan magyar nemzeti 
szellem

Kezdtük a hazafiságot a magyar ipar 
pártolásával s a vége az lett, hogy tíz­
szer annyit fizettünk a külföldnek, mint 
annakelőtte. Erős nemzeti szint adtunk 
a politikának s ime labanc ibbak lettünk 
a borotváltképü Stnólen Tóniknél. . .

Most meg még a régi szép időkből 
fennmarad1 nemzeti táncunkat, a csárdást 
is kivetkőztetjük eredeti jellegéből s a 
tüzes, ropogós magyar táncot kiküszöböl­
jük a szalonokból, a tánctermekből, min­
denünnen, hogy helyet adjunk az idegen 
bosztonnak.

A ruhánk nem magyaros, iparunk 
nincs, nyelvünk nem elégséges a megél­
hetésre, politikánk, hadseregünk osztrák ; 
— ezután már mulatni is valamely idegen 
náció találmánya szerint fogunk.

Nem tudjuk, a finomabb iniveltség, 
az erkölcs, vagy a duhajkodási hajlam 
parancsolja e ezt, annyit azonban mond­
hatunk, hogy fáj a szivünk, amikor a 
magyar ifjúság és miveit magyar közön­
ség táncmulatságai alkalmával rázendít a 
cigány a csárdásia és a szivben-lélekben 
magy ar táncosok kalamajkás bosztont jár­
nak rá. Ez már az utolsó, ami eladható s 
ha sikerül teljesen kiirtani — a mitől 
már nem vagyunk nagyon mess ire, — 
akkor nem marad más magyar, mint a 
név, belső tartalom és i-u'y nélkül ; leszünk

TÁRCA.

Ha leszáll az éjjel . . .
Ha leszáll az éjjel,
Hat Jeszall,
Hajón, hat csak jöjjön
A halai,

Nx ugton nézem árnyat
Rémeit:
Tied volt az éltem
Fénye mind. EndrSdi Sándor.

Séták a kecskeméti korzon.
Szomorú szívvel adjuk át a nagy 

nyilvánosságnak a következő vidám so­
rokat :

Kedves Szerkesztő Ur!
menyasszony vagyok. Jövő vasár 

nap Icnz a hivatalos eljegyzésem, tehát 
most már vége a komédiának Nem ját­
szom tovább. A korzó urai adják vissza 
a babaruhámat. Vagy, isten neki, tartsák 
meg emlékül. A vőlegényem nem törő­
dik vele.

A boldogságomat és a vőlegénye­
met a korzónak köszönhetem. Itt hódítót-

tani meg és ezért okulásul mondom 
minden Feánynak : menj a korzóra és 
hódíts ! Ez az egész, amit most utoljára 
irm akarok, s ez egyúttal az én mód­
szerem helyességét igazoló válasz is (rj) 
úrnak hozzám intézett levelére. Rémé 
lem, eljön majd az esküvőmre és szép 
tudósítást ir róla. Margit

Az esküvőn ott leszek, bár nem sze­
retek — temetésre menni. Mivelhogy nincs 
szomorúbb dolog nekem, az orgonáé, pa- 

1 rádés esküvőnél. A kar énekel, a meny­
asszony hagyományos könnyeit törölgeti, 

í a násznép kritizál és az esküvő napján 
bizonyosan tudja, hogy az egész hozományt 
készpénzben, a feléről csak váltót adtak 
neki. A legjobb barátnők pedig irigyen 
nézik a vőlegény t, ami azért csodálatos, 
mert a férfiak sohasem szokták a más 
menyasszonyát irigyelni. Inkább 'a — 
feleségét.

Egyébként az volna a legokosabb, 
ha a házasságok csak az ezüstlakodalomnál 
kezdődnének. Huszonöt év nagy idő, ezalatt 
a szerelmesek összeszokhatnának és ha 
akad olyan bolond férfi, aki huszonöt év 
után is nősülni akar, hát adjon neki áldást 
a pap az — ezüstlakodalmán. De ez nem 
házasságbölcseleti tanulmány, hanem séta 
a korzón. Valamivel szomorúbb a többiek­
nél, mert lehullt ékes koronánk, Margit 
kisasszony menyasszony lett.

De akik fagyoskodva és immár el­
hagyatottan mégis kijönnek a korzóra, 
azok is már a meleg szalonokra gondolnak. 
Alig egy két pletyka zizeg a levegőben, 
azok is kedves pletykák! házasságokról 
szólnak. Szerelmes szivek boldog egyesü­
léséről. Szegény szerelmes szivek 1

De megnyíltak a szalói ok és zsur 
van hétfőn, kedden és a következő napokon. 
A korzóról bevonul az a élet teaduru/solás 
mellé, ahol könnyebb és meghittebb az 
emberszólás. Aki nincs jelen, a halál fia. 
Aki jelen van, arról csak egy távolabbi 
sarukban szabad rosszat mondani.

A kecskeméti zsurok, bár sokan van­
nak, messze elmaradnak a fővárosiak 
mögött. Egy jóravaló budapesti zsuron 
mindig történik valami. Egy kis művészest, 
egy kis kabaré. Itt legföllebb a házikis­
asszony zongorázik, amitől teimészulesen 
a vendégei borzasztóan el vannak ragad 
tatva. Ezért csak pletykái vannak egy 
kecskeméti z6urnak, eseményei nincsenek. 
Egy kis szendvicsen teáért nem érdemes 
eseményeket csinálni.

A mai nappal tehát egyelőre befeje 
ződik a korzó krónikája, hogy legközelebb 
átadja helyét a zsurkrónikának. Csevegünk 
egy kicsit a zsucleányoki ól és a zsurfiukról. 
Akik személy ükben azonosak a korzó alak­
jaival, de hát azért mégis más az ember 
télikabátban lefagyó fülekkel, mint kiva­
salt, de ki nem fizetett szmokingban.

Tüzeljünk lupényi diókokszszal, mely a leggazdaságosabb téli fűtőanyag.
Kapható Rosenbaum A. cég tüzelőanyag telepén, I. tized. Halasi-nagv-utca 14. sz.
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miveltck és névleg magyarok, do egyéb­
ként holmiféle szedeti védett n* ppé válunk 

Tekintsünk csak szét a külföldön
Föláldozza-e u lengje! uz ő mazui káját, 
az olasz a tarantellát, a francia a gavot- 
teot, a balkán népek a kólót stb csak 
azért, hogy bosztonozhassanak V

Ugyebár nem? Mert a nemzeti ér­
zés erősen összeforrott a nemzeti tánccal, 
egyik a másiknak kiegészítője.

Szólunk hát most a balok, zsurok 
és más táncmulatságok rendezőihez, egye­
sületekhez, intézetekhez, az ifjúsághoz, 
az egész társadalomhoz: ne engedjek, 
hogy nemzeti táncunkat az idegei* láncok 
teljesen kiszorítsák. Őrizzék meg a maga 
eredeti’égében s ha kell, mondják ki, 
hogy magj’ar csárdásra csak csárdást 
szabad táncolni Jut oleg idő a bosztonra 
is, de a csárdás maradjon csárdásnak.

Mer* hat vagy magyarok vagyunk, 
vagy nem!

O
Kecskemét, november 14

— Olvasóinkhoz. Mint azt 
lapunk vezető helyén részletesen meg 
irtuk, a ^Kecskeméti Lapok" at az alsó- 
es felsőkerületi függetlenségi partok a 
mai naptól kezdve hivatalos lapjuknak 
nyilvánították . Mi tudvalevőleg eddig is 
azon az ösvényeken jártunk, mint a füg­
getlenségi part, lapunk hivatalos jelle­
gének elismerése csak eddigi politikai 
irányzatunk helyességének megpecse- 
telése.

— Egyhaztanacs ülés. A róm. kath. 
egyház tanacsa vasárnap délelőtt 10 óra­
kor ülést tart, melynek tárgyai a követ­
kezők : Főgimnásiumí ügyek, lakbérletek, 
számlák, Jelentések, folyó ügyek

— Hock János beszámolója Hock Já­
nos, városunk alsó-kerületének ország- • 
gyűlési képviselője, mint már jeleztük, * 
holnap vasarnap délután 3 órakor tartja 1 
beszámolóját az „Iparos Otthon* disz- ' 
termében.

— Esküvő. Laukó Sarolta és Kiss 
István kir. posta és távírda-fogalmazó f. 
hó 23 lkán délután 3 órakor tartják eskü­
vőjüket az ágostai hitv. evang. templomban.

— Jogász estely. A téli báli saisont 
a joghallgató ifjúság fogja ez évben meg 
nyitni; december 5 én tartják meg a 
jogász-estélyt, amelyet ezúttal nem fog 
hangverseny megelőzni. Az estély sikere 
érdekében Sárközy Jenő ifjúsági elnök és 
50 tagú rendezőség buzgolkodik s a na 
pokbin már a meghívókat is szétküldik.

— A Városi Dalarda tegnap délután 
értekezletet tartott és elhatározta, hogy 
február 6-án fogja megtartani művészi 
színvonalon álló hangversennyel a min­
den évben tartani bzokotl „Kuiuc estélyt? 
A hangverseny programmját a közeli na­
pokban fogja megállapítani a vezetőség, [

— Kinevezés Kecskemét város fóka- j 
pitánya Sikari Kovács József és Biró 
Benő havidíjas városi dijnokokat tisztelet­
beli fogalmazókká nevezte ki.

— Esik a ho. A nyárból hirtelen 
beleestünk a télbe. Az ősz, amelyre még 
nagy szükségünk lett volna, az idén hír 
télén télre fordult. A szüret még javában 
folyt, amikor az első hó leesett s így a 
hirtelen beállott hideg és havazás bizony 
nagy károkat okozott. A bajt csak növeli 
az a körülmény, hogy a még befejezetlen 
szőlő betakarítási munkálatait tetemesen 
akadályozza a földet boritó arasznyi vas 
tagságú hóréteg s csak óriási busás mun­
kabér mellett sikerül a betakarítási mun­
kát úgy, ahogy végezni. Hogy tényleg itt 
a tél, tanúsítja a mai havazas is.

— Lövött mezei nyulat keresek meg 
vetelre Cím a kiadóhivatalban.

— Állatorvosok gyűlésé. A kecskeméti 
állatnrvo-ok állal folyó h’> 8 lkán tartott 
értekezleten, amely m Florís Rudolf elnök- 
lese melleit h i< nd< rkupitány• ág is kép­
viselve volt, részt vettek az összes hat* - 
sági állásban működő állatorvosok. — A 
magunk részéről csak örömmel üdvözöl 
beljük a/on n unkaprogramot, amelyet az 
értekezlet megny hasával Fioris Rudolf 
megjelölt. Hivatkozással az állategészség­
ügy fontosságára, azon kívánságának adott 
kifejezést, hogy az egész állatorvosi kar 
Összhangzasban működjek es minden ere­
jéből szolgálja a közügy t. Minden két 
heten egyszer tartassek .diaiorvosi érte 
ke/let, amely cm úgy a régebbi, mint az 
újonnan megjelenő rendelet, a helyi vi 
szunyok tt szem előtt tartva, megbeszél­
tessek s azoknak magyarázatában eszme­
csere vállassék es itt különössulyt kívánt 
helyezni a kőzélelmezés szabályozására. 
Azon óhajának adott kifejezést, hogy a 
közelfekvő vidék bevonásával az országos 
állatorvos egyesületnek egy fiók osztálya 
alapittassék meg Kecskeméten, amely fiók 
egyesület céljául nz‘ állategészségügy i köz­
igazgatás fejlesztései és az állatorvosi tu­
domány emelését j< löl le meg. — Végül a 
kartársi jo viszony fontosságát hangoz 
tatva, Győrffy Pál rendőrkapitány elismerő 
szavai és néhány felszólalás után az első 
állatorvosi értekezletet befejezettnek je­
lentette ki.

— Felnőttek oktatasa. Az írni olvasni 
nem tudó felnőttek részére rendezett tan­
folyam vasarnap délután 5 órakor nyílik 
meg az I sö kerületi népiskola helyi­
ségében.

• — A győri tűzoltók szervezése. A 
mull évben Győrben történt óriási ’.üzka 
tasztrófa arra indította Győr városát, hogy 
a hivatásos tűzoltóságot teljesen ujjászer 
vezi. A tűzoltóparancsnoktól ma egy át 
irat érkezett Kecskemétre, amelyben az 
itteni szervezeti, gyakorlati és tüzrendé 
szeli szabályzatok megküldését kéri.

— Ügyvédi iroda megnyitás. Dr. Kenéz 
Zoltán ügyvédi irodáját V. tized 101. sz. 
alatti házban nyitotta meg.

— Disznótoros vacsora A Kecskeméti 
Polgári Dalkör — szokásához híven, mint 
minden évben — az idén is megtartja 
disznótoros vacsoráját november hó 15 én, 
vasárnap este 7 órakor Mányokv József 
Klapka-utca 181. szaru alatti vendéglőjé­
ben, ahol úgy a pártoló t igok. mint jó­
barátok kedves családjaikkal együtt szíve­
sen láttatnak. Egy teríték ára 70 krajcár. 
A vacsora áll: hurka, kolbász, pecsenye, 
saláta, pogácsa es egy üveg bőrből

— Színházi ügyeletes civilben A ssin- 
házban a rend fentartásara, a művezető- 
ség ellenőrzésére a főkapitány minden nap 
egy rembrtis lvt küld ki, aki az előadás 
tartama alatt nemcsak a színpadi rendre 
ügyel fel, Inneni a színházban a nem­
egyszer megtörténő rendetlenséget is kö­
teles kirendelt közegeivel megakadályozni. 
A főkapitány azt is elrendeli, hogy a 
rendőrtisztek uniformisban teljesítsék szol­
gálatukat, mert az egyenruha tekintélyt 
kö rsönö/ es nem ad okol esetleg félre- 

‘értésvkre, tudja mindenki, hogy a rendőr­
tiszt ilyenkor szolgálatai, hivatalos köte­
lességét teljesiti. Már a mull színis/.vzonbaii 
is előfordult, hogy az ügyeletes urak ci­
vilben teljesítik szolgálatukat s az idén '8 
nem egyszei láttuk az ügyeletes londőr- 
lisztet polgári ruhában a színházban. — 
Nagy on természetes azután, hogy a rendőri 
tekintély az uniformissal odahaza marad, 
ra sem liederilemk a rendetlenkedok a 
polgári ruhás rendőrtiszt figyelmeztetéseire, 
sőt tanúja voltunk a múlt héten annak a 
nevetséges esetnek, hogy a civilben levő 
ügyeletes rendőrtisztet nem akarta a 
jegy szedő a nézőtérré beengedni es az 
illető rendőrtiszt a munderos rendőreinek 
köszönhette, hogy azok áltál igazolva 
végignézhette az előadást Ismételten fel­
hívjuk a rendőrfőkapitány figyelmét erre 
a ferdeségre, hogy ismert erélyessegével 
vessen veget a netalán ismételten is elő­
fordulható szabálytalanságoknak és ren­
delje el, hogy legyen az az ügyeletes akár 
tényleges, akar tiszteletbeli rendőrtiszt — 
egyenruhába teljesítse szolgálatát.

— Megállóhely A Temesvár-József- 
városn 1 délelőtt 9 óra 25 perckor induló és 
Kecskemétre délután 3 óra 40 perckor 
érkező személy vonal ez évi november hó 
15 tői kezdve a Kiskunfélegyháza- és 
Paka állomások között fekvő Kiskun­
félegyházái Jakabszállás 26G. számú őr- 
háznftl utasoknak leszállása céljából d. u. 
3 óra 19 perckor feltételesen megáll.

— Kuructeri lakosok baja. A mai nap 
folyamán több kmuctéri lakos járt bent 
a szerki sztőségünkbon és elpanaszollak, 
hogy a város a piactérről a havat oda- 
hordatja, hol nincs is hólerakóhely. Olva­
dáskor az egy rakásra hordott hó annyi 
vizet enged ki magából, hogy a közleke­
dés s/inie lehetetlen. A Kuructéren van 
egy elemi iskola iskola is. A nagy hóra­
kások miatt a szegény nebulók alig ké­
pesek a tanodába bemenni. Talán még so 
volna ez helyes? A város megbünteti az 
egyeseket, kik tilos helyre hordják a ha­
vat és ő meg egyenesen olyan helyre 
hordatja. Vagy ez privilégiuma a városnak.

a.

Cimfestészeti műterem!II II

Budapesttől Szegedig a legnagyobb műterem

Még eddig nem létezett olcsó árban
U^~ készítek cimtáblakat. ~SK9

olcsóbban mint bárhol, a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig

8135 — 30—8

Egry P. Fülöp cukorka- es csokolade-külőnIegességek gyári raktárában Kecskemét, Kossuth-tér 
nagy választékban kaphatók cukorka-, csokoládé- és bonbonier különlegességek. 
Egy kiló príma sálon cukorka 95 kr. Negyedkiló szavatolt tiszta csokoládé 35 kr. 
Zsur es lakodalmi (leszúrt sütemények rendkívüli nagy választékban, darabja 1 es 2 krajcár. 

Teasütemény-különlegessegek állandóan frissen kaphatók.
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Férfiöltözetek és télikabátok 
a legfinomabb angol és brünni 
■Követekből, mértek szerint 
20 és 24 forintért megrendelhetők | 

VITÉZ GUSZTÁV 
po9zto,vászon és divatáru nagykereskedesében 
■■■■ Kóttemplom-köz. ■■■

— Tartalékos tisztek utoszemleje A 
88 ik gyalogezredhez tartozó tartalékos 
tisztek utosremléjél ma szombaton tartották 
meg a hadkiegészítő parancsnokság épü­
letében. Az utószemlén számosán jelentek 
meg különöst !) vidékről azok, akik rendes 
szemléről valami ok miatt elmaradlak

— Adventi estek A Kecskeméti 
Katholikus Egylet elnöksége elhatározta, 
hogy ez idén is az advent minden vasár 
napján felolvasó deluant rendez. Legkö 
zelebb a műsort is fogják közölni.

— Tanctan tas. Heller Lajos tánctanár, aki 
mostanában tért haza gazdag szaktudással Amerikából, 
tánciskolát nyitott a városi Vigadóban, iskolája már is 
n gy latogatottsagnak örvend s ez okból kénytelen 
volt helyiséget változtatni tanítványai kenyelmere Tánc­
iskoláját áthelyezte a Leszamitoíó-Bank Rakóci utón 
levő bérpalotájába, a Kereskedő Ifjak Egyesülete 
helyiségébe, ahol meg mindig lehet beiratkozni a dél­
előtti és délutáni órákban

Nagy Tombola-Estély!
Kellemes szórakozás!

Kolossá Viktor kávéházi helyiségében 
minden szerdán és szombaton.

igen csinos nyereménytárgyakkal 
jótékonycélu nagy tombola - estély tartatik

A tisztelt közönség szives látoga­
tását kéri Kolossá Viktor Beretvás- 
Szállodás. 8191— 3__,j

— Az uj baka-früstök. Valami pihent- 
eszű katonatudós a csukaszinű egyenruha 
kitalálása után azon törte a fejét, hogy 
micsoda reggelivel nyomorítsa meg a sze 
gény baka-gyerekeket. És ki talált vala 
mit. Valami újat, valami jót, valami épen 
nem bakagyomorba valót. Kisütötte, hogy 
a bakának legmegfelelőbb valami nem a 
fekete kávé, nem is a zupa, hanem a 
kakaó. Hogy a foghagymás kolbászhoz, 
füstölt szalonnához szokott bakagyomor 
hogy veszi be az „úri* lélöttyöt, avval 
persze nem törődött a katonatudós. Szóval 
ezután a bakák kakaót reggeliznek Biz 
tos. hogy a kaszárnya poézis mihamar 
megtenni a legújabb baka nótát, melynek 
utolsó két sora talán ez lesz :

.Amíg engem a firer ár abriktót 
Kinek adtad a ma-adék kakaót!*

— Szédelgés a jótékonyság nevében. 
Az országot keresztül kasul járják a 
József Király Herceg Szanatórium nevé­
ben egy kis kék 60 filléres füzettel, mely 
„Védekezés e tüdővész ellen* címet viseli. 
A füzet Rákoscsabán nyomatlak. Semmi 
oka sincs a jelzett címet viselni, mert a 
füzeikében a védekezésről egy árva szó 
sincs. De még kevesebb oka van bárki­
nek az egyesület nevében azt terjeszteni, 
mert ezrei az egyesület senkit meg nem 
bízott Nevével illetéktelenül visszaélnek. 
Kéiünk mindenkit, hogy a füzet terjesz­
tőit adják át u hatóságnak.

Ügyes levelező, jó számoló, irodai 
teendőkben nagy jártassággal biró, 
szerény igényű egyén, irodai, fel­
ügyelői vagy raktárnoki állást keres, i

Cim a kiadóhivatalban. 8187 3—1 I

Ffirészport
bármilyen kis vagy nagy mennyiségben

olcsón szállit
Rosenbaum A. cég gözfavágója
8185 Halasi-nagy utca 14. 3—1

— Fillér estély A Kecskeméti Iparos 
Ifjúság Onképző Eg> esülete f. évi novem­
ber hó 15 en, ma vasai nap, B»‘ke Imre 
tánctermében fillér-estélyt rendez, melyre 
ezúttal is felhívja a nagyérdemű közönség 
becses figyelmét a rendez őség.

— Tehenet köröztetnek. Csabai Mi­
hály VII. t. 115. szám alatti lakosnak a 
csongrádi útról egy vörös hóka 4 éves 
tehene elveszett, Bejelentette a rendőrség • 
nélr aki k örözvenyt bocsájtotl ki a tehén 
feltalálása érdekében

* d.\xplsi maláta sör < legjobb 
gyógy- és élvezeti ital. Poharonkénti kimérés Kecs­
keméten csakis Danszt és Pintér .Royal" szállodá­
ban 2 decis pohárral 20 fillér ; utcán at kimerve 
félliter -ío fillér, egy liter SS fillér.

— Piaci árjegyzők 1908. évi november
14 ik napján. Tisztabuza 23 00—24 00. Kél 
szer 20 60—2100. Rozs 19 00-19 20. Árpa 
16 40—16 80. Zab 16 00—16 40. Tengeri 
kecskeméti 1540—16 20 Tengeri bánáti
15 40—16 20. Köles 14 20-15.20. Krumpli 
6 03-640 Széna 8.40—880. Szalma 5 49, 
5 80 Szalonna kilója 136—1 60. Csőjes 
kukorica 11.00 — 1140
Csíkos 
Kockás 
Shantung 
Armüre

Selyem
es .Henneberg* 
selyem^S krajczártól fel­
jebb, bérm éntv e és 
vámmentesen. Minta 

postafordultával
Megrendelések bármely nyelven intézendők . 5

an Seideofabrikt Henneberg in Zürich.

Köszönet.
Akik boldogult jó férjem elhalálozása 

okozta fájdalmamban osztoztak, ezúton fo­
gadják szívélyes köszöneteinet.

Orv. Rosenfeld Morne.

S Z I N H Á Z.
Heti műsor:

Vasarnap délután Vig Özvegy félhelyárakkal. — 
Este bérletszúnetben Császár katonái.

Hétfőn páratlan bérletben Tatárjárás. Sarkady 
Aladár fellépte

Kedden páros bérletben Kis fészek. Sarkady 
Aladar fellépte

Szerdán paratlan bérletben Kis fészek. Sarkady 
Aladár fellépte.

Csütörtökön páros bérletben Vereshajú.
Pénteken Naftalin, felhely arakkal.
Szombaton páratlan bérletben Vete'lytdrs.
Vasarnap délután Varázskeringő. félhelyárakkal 

Este bérletszúnetben Dollár királynő

Vetélytárs.
— Bemutató előadás. —

Komoly,mély tartalmú színmű került 
tegnapelőtt este bemutatóra. A darab ne­
hezen emészthető, amelynél eleinte csu­
pán csak a hatásos drámai fordulatok 
szegezték le a közönség figyelmét 6 amely­
nek tartalma csak a cselekmény kifejté 
sénél bontakozik ki. Némi ibseni titok* 
zatossággal építettek fel a szerzők a cse­
lekményt 8 talán épen ebből magyaráz­
ható, hogy a tendencia nem nyer a szin 

műben beigazolást Csak lelki furdalást, 
rombolási s boldogtalanságot látunk, meg- 
vigasztalodás, megújhodás és megnyugvás 
nélkül, olyan disztingvált nyelven s pom 
pás szceuirozással, amilyet színmüvekben 
ritkán, csak elvétve találunk meg.

A mai előadási fényes ritkán észlel­
hető siker zománcozta be. Teljesen kifo­
gástalan, művészi összjátékot produkáltak 
a szereplők. K. Papp Etel bájos egyéni­
sége s érzésteli játéka ma is, mint min­
den alkalommal sikert s jól megérdemelt 
ovációt hozott számára, ugyanúgy Csáder* 
nak is, aki ma is brillirizott nemes mü 
vészeiével Kiss Miklós átgondolt alaki 
fásra valló Brizeuxa s Margittai válasz 
tékos nagyúri Ligneuilje nem tévesztette 
el hatását Kisebb szerepeikben Lipíchné 
ki az intrikus báróné szerepét jáiszta tér 
mészetesen s jellegzetesen, Kenyéri Mihó 
és Ujj Kálmán járultak hozzá a sikerhez.

i Dollárkirálynö.
Ismét egy operett-premier zajlott le 

pénteken este a színházban, de — jelent­
sük, ki eleve — minden különösebb siker 
nélkül. A sikertelenség pedig kétféle ok 
bán keresendő. Egyik sem lényegtelenebb 
a másiknál. Ugyanis a „Dollárkirálynö* 
librettójának sovány meséjében olyannyira 
gyöngén csörgedezik a humor vékony 
erecskéje, hogy nem tud hangulatot és 
megint csak hangulatot teremteni A ze­
néje pedig jól lehet értékes s szinte ma­
gasabb pretensiókkal fellépő, komoly zene, 
de — nem operett-zene; mert az egyetlen 
„Ispilangi*-dalt leszámítva, alig találunk 
az egész zene vezérkönyvben könnyebben 
élvezhető, tetszetős fülbemászó számot. 
Ez az egyik ok.

A másik pedig az, hogy az előadók 
egynémely i kének hangtalan sága, szinte 
kirívó kezdetleges, színtelen játéka se 
hogysem tudott beleilleszkedni abba a 
keretbe, amelyet mi sikeres és hangulatot 
keltő operett-együttesnek szoktunk ne­
vezni. A szereplőkről szólva : Pásztor Fe­
rike a címszerepben mutatott be egy két 
csinos öltözéket; ezek azonban nem lep 
lezték azt a gyöngeségel, ami úgy éneké 
nél, mint főleg játékánál leplen nyomon 
('lárulta a kezdő színésznői. Ugyanezt 
mondhatjuk Balogh Béláról is. Kicsiny 
szerepebei) is excellált Mezei Jolán. ízlé­
ses finomsággal játszott s az „Ispilangi* 
dalt oly művésziesen énekelte, hogy két­
szer is meg kellett ismételnie. Sok ked 
vességgel mozgott a színen Kovács Lili 
is; Kondor Miklós kellőképen érvényesí­
tette szép hanganyagát. Igen jó volt még 
Gulyás és Székely René.

Az est primadonnáinak azonban jog­
gal nevezhetjük Ujj Kálmánt és Vitéz 
Róbertét, kik kacagtató ötletességgel raj­
zolták meg alakjaikat s kedves játékuk’ 
kai állandó derültségben tartották a kö­
zönséget. Az előadás egyébként nagy 
gonddal volt előkészítve s meglátszott 
rajta, hogy az igazgató a tartós siker 
auspiciumát fűzte a rDollárkirálynőw-böz.

Birtok változások.
Fehér Mór megvette dr Virányi 

Lajos 3 tized 134. sz. házát 8000 kór.-ért.
Molnár Máté Antal megvette Katona 

János öreghegyi 1 hold 743 □ öl földjét 
2600 koronáért.

Gyapjas Sándor megvette Rózsa 
Gergely 1. t. 237. ez. házát 2000 kor.-ért.

Perjési L »jos megvette G. Szabó 
Károly vacsihegyi 282 □•öl földjét 644 
koronáért.

Sz. Zóth Pál megvette Z. Kerekes 
János XI. t. 376 sz. házát 5300 koronáért.

Olcsó pénzkölcsönt
kieszközlök 3 és 4 százalék kamatra, bármily nagy összegig,
nagy kamatú kölcsönöket becseréltetek, értékpapírok ée sorsjegyek vétele
és leadása a napi árfolyamon és mindennemű sorsjegyeket kedvelő
részletfizetésre adok el. — Biztosítások legolcsóbb díjszabály mellett
eszközöltetnek. Ingatlanok adásvételét ieggyoreabban lebonyolítom.

Papp Zsigmond, I. tized, Dob-ntce 200. szám.
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a Má ria városban.

Egy halott, egy sebesült.
Vérnyomok a hóban.

Megrendítő családi dráma játszódott 
le tegnap délután a Máriaváros Holló­
utca 90. számú házban.

A szerelem és a bizalom ütközött 
össze egy emberben és felfogott egy kést, 
amelylyei nem életet, hanem halált szok­
tak osztogatni.

Megrendítő valami!
Ennél az esetnél most nőm a bor, 

nem a részegség játszotta a felindultság 
szerepét, — itt nem az italtól felizgatot 
kedély, a düh, a fékhetetlen észnélküli 
harag volt az okozója a lefolyt drámának, 
hanem a szerelem, az elhibázott élet. Egy 
szerelmes, aki könnyelmű volt, aki elhi­
bázta élet sorsának, az élete utjának he­
lyes megalapítását — egyet gondolt, kést 
fogott a kezébe és azzal abban a pillanat* 
bán szeretett volna szúrni, vágni, ölni, 
világot rombolni, oltárakat Ö6szedönteni.

Eb ez az ember ma már olyan csen­
des, olyan szelíd . . . Nem forr a vére ; 
többé, mert mind kifolyt; nem fáj neki 
semmi, mert halott. . . .

A szomorú históriáról a következő­
ket jelenti a helj színen megjelent tu­
dósítónk :

Előzmények. !
Ezelőtt mintegy négy évvel Kuruc 

Imre félegyházi legény megismerkedett 
Kecskeméten Kis Erzsébet 20 éves leány­
nyal. Nagyon megszerették egymást és 
megházasodtak.

Megházasodtak pedik olyan értelem­
ben, hogy elfelejtették az anyakönyvve­
zetőnél ebbt-ii szándékukat bejelenteni és 
így bár megköttetett az égben, de a föl­
dön nem.

Ez azonban nem volt ok arra, hogy 
esetleg boldogak ne lehessenek. Sőt. 
Ugyanazon évben egy kis gyermekük is 
született és igy most már megvolt min 
den kellék, hogy egy családnak nevez­
tessenek.

Félegyházán laktak mindig. A férj 
eljárt napszámba, az asszony szintén.

Versengés.
A múlt évben egyszerre csak Kuruc 

Imre megváltozott. Nem ment munkába, 
nem keresett semmit, vagy ha keresett, 
azt megitta, elprédálta, sőt még az asszony 
keresményét is elköltötte. Ehhez járult az, 
hogy ilyenkor részeg fővel az asszonyt 
sokszor véresre verte.

Majdnem napirenden volt közöttük 
a veszekedés, egyenetlenkedés. A szegény 
fiatal asszony végre is megunta ezt az 
eltévesztett életet.

A válás.
Ezelőtt három hónappal augusztus 

12 én ismételten szemére hányta Erzsi a 
Kuruc Imrének, az általa folytatott rut 
életet. Ekkor újra kikapott az asszony, 
aki most már szó nélkül felkapta kis 
gyermekét és ott hagyta Kurucot. Haza 
jött lakni Kecskemétre Máriaváros 90 
számú házba a Holló utcában.

Az ostrom.
Alig múlt el ogy hét, Kuruc már 

ott kuruckodott egy este a jelzett ház 
kis ajtaja előtt. Beengedték. Akkor kér­
lelte az asszonyt a visszatérésre. Az nem 
engedett. Kuruc fenyégetődzött. A vége 
az lett, hogy Kuruc Imrét hatóságilag és 
rendőrileg kiutasították Kecskemét város 
területéről.

Ez az ostromlás három hónap alatt 
négyszer ismétlődött meg és Kis Erzsi 
mindig eüentállott, annyira megutálta a 
dologkerülő részeges embert. Minden eset­
nél rendőri beavatkozásra volt szükség a 
gyilkos szándékú veszedelmes ember ellen.

A konyhakés.
Tegnap délután a fél négy órási vo­

nattal ismételten megérkezett Kuruc Imre. 
Egyenesen a Holló utcába ment Kis Erzsi­
hez, ahol kívüle nem tartózkodott más, 
mint a kis gyermek és Erzsinek egy is­
merőse Beke Erzsébet.

Kuruc csendesen beköszönt és kicsit 
később a magával hozott kenyeret betette 
a suhint fiókba, ahol megpillantott egy 
nagy szélespengéjü konyhakést

A véres dráma.
Kis Erzsébet kiment a konyhába, 

ahová Kuruc követte. Ott a régi nótát 
fújta, mégis hívta vissza az asszonyt. Az 
a kérését kereken megtagadta.

Kurac felhördült, berohant, előrán- 
tóttá a konyhakést, balkezével torkon , 
ragadta az asszonyt és háromszor a 
mellébe döfött

Beke Erzsébet és a megszurkált asz- 
szony rémes sikoltással kirohantak az ut­
cára segélyért kiáltozva. A véletlen úgy 
hozta, hogy Szabó József randőr abban 
az utcában járt. Sietve bement az udvarba, 
ahol a hó körött feküdt Kuruc Imre, 
kezében a késsel.

A hó piroslott a meleg vértöl. Idő 
közben megszurkálta önmagát. A gyor 
san megjelent Damó és Pataki orvosok 
konstatálták, hogv a vérző ember ö! dö­
féssel szúrt a hasába.

Mindkettőt a kórházba vitték, ahol 
ma reggelre Kuruc Imre — meghalt.

Anyakönyvi kivonat.
1908. évi november hó 13—14-én.

Születések. Major Ferenc rk. Nagy 
Antal rk. Nagy Imre rk. Bíró Eszter ref. 
Markó Rozália rk Cseh László ref. Nyúl 
Terézia rk. Tasi József rk. Czeglédi Ka­
talin rk. Babér Mária rk. Babér Mihály rk.

Halálozások. Varga László ref. 55 
éves. Virág Rozália Erzsébet rk. 12 éves. 
Gál Erzsébet rk 2 éves. Laczi Terézia 
rk. 3 hónapos. Bognár Józsefné S/abó 
Mária rk. 18 éves. Pintér Lászlóné Oláh 
Teréz rk. 33 éves. Adorján József rk. 8 
éves. Kalapos István Bertalan rk. 34 éves.

Kihirdettettek. Urbán Ferenc rk 
Terecskei Erzsébet rk. Szebenyi Sándor 
ref. Tóth Mária ref. Andor István ref. 
Kovács Erzsébet ref. Nagy’ Sándor ref. 
Vagyóczky Terézia Apollónia rk. Kovács 
József ref. Cseh Erzsébet ref

Házasságot kötöttek Török Ferenc 
ref. Szíjártó Nagy Juliánná ref. Hrvnák 
Ferenc ref Szántó Zsuzsánna ref. Domo 
kos Sándor József rk. Vég Erzsébet rk. 
Kelő János rk. Bakó Mária rk. Lengyel 
Mihály rk. Kántor Mária rk. Csontos Gá­
bor rk. Kalics Juliánná rk. Boros Mihály ! 
rk. Molnár Mártha Erzsébet, rk. Holló * 
János rk Börönte Teréz rk. Hajdú József 
rk. Jager Mária Magdolna rk. Kelemen 
Sándor ref. Somodi Juliánná ref. Holik 
János ág, h. ev. Tószegi Máiia ág. h. ev. 
Petrezselyem Flórián rk. Szőke Erzsébet 
ref. Szabó László ref. Tóth Rozália rk. 
Gudricza Mihály rk. Kovács Ilona rk. 
Német József rk Kovács Anna rk.

Eladó ház.
VII. tized, 0 temető-u’ca 103. számú 

újonnan épült ház, mely áll 7 szoba, 3 
konyha, mosókonyha, 3 speiz és pincéből, 
tágas udvarral — kedvező fizetési feltéte­
lekkel — eladó. Értekezhetni ugyanott 
a tulajdonos Tóth Istvánnal. 8177—12—1

Házbérlet vagy eladás.
Az I sö tized, Halasi nagy utcán 20. 

szám alatt fekvő ház 1909. évi május l etol 
haszonbérbe kiadandó, esetleg kedvező 
fizetési feltételek mellett örök áron is 
eladó Bővebb értesítést ad a tulajdonos 
Horváth Béla Budapest, IV. Ferenc J rak 
part 22. szám alatt. 8179—a—1

NTyilttér.
(t rovatban kotl ettekért nem vállal felelősséget a Sierk.)

Kitünően megvéd *

MAncNiíFEu

sokféle iilectiMM 
bajtól; a puita 

(riattsdkliMI 
takaá.

Több epidénltaál tényoaea bevitt.

Nagyon alkalmas utazásoknál.

B*cs» Átfest, 1887. julius 3.

Nélkülözhetetlen rövid használat után.

nélkülözhetetlen

A fogak tisztántartásához fogvíz nem elegendő. Eltávolí­
tása minden a foghúsban akaratlanul képződő, artalinas 
anyag csakis mechanikai tisztítással összekötve egy fel­
élesztő és antiseptikus hatással biró fog-crémmel elérhető 
s melynek .Kalodonf a legsikerültebb használatnak 
7165 minden kulturallamban bebizonyult. 42—34

Meghívás.
A Kecskeméti Bortermelők Első Pince­
szövetkezete. — mint Részvénytársaság

t. tagjait van szerencsénk 
a f. évi november 22 én d. u. fel 3 orakor 

és folytatólag
a városháza bizottsági termében tartandó 

III évi

Rendes Közgyűlésre
tisztelettel meghívni.

Kecskemét, 1908. évi november hó 9.
• Az igazgatóság.

Tárgysorozat:
1. Igazgatósági jelentés a lefolyt év­

ben teljesített eljárásról.
2 Az ű'loli év eredményéiől szer­

kesztett, s a felügyelő bizottság által 
felülvizsgált mérleg és leltár beterjesztése.

3. A felügyelő bizottság véleményes 
jelentése a pénztárnok és igazgatóság fel­
mentése és a nyereség felosztása iránt.

4 Az igazgatóság és felügyelő bizott­
ság megválasztása 3 évre, s e végből 
szavazatszedő bizottság kiküldése.

5. Jegyzőkönyv hitelesítő bizottság 
kiküldése. 8186— 1 —1

Olcsó tűzifa.
Bán Ferencnél Örkényen, a Vasút- 

utcában nagymennyiségű száraz tölgyfa 
a következő elcsó áron kapható: ha­
sított tölgyfa erdei öle 28 korona, 
a gömbölyű 20 korona. — Waggonba 
rakva 3 koronával több ölenként.

Eladó házak.
Igen jó helyen levő házak, az 

egyik©, a másik ©szobásűri lakással, 
mellékhelyiségekkel, nagy udvarokkal 
és nagy kertekkel jutányosán eladók. 
Értekezni lehet IV. tized, Gyik-utca 57. 
szám alatt KOCZÓ Sándorral. Ugyanitt 
egy utcai külön b ejáratu bútorozott 
szoba azonnal kiadó. ,I98_0—i



6. oldal KECSKEMÉTI LAPOK 267. sz

Legújabb és legjobb háztartási széna Józsefaknai kőszén, 
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt kitűnő, mert szagtalan is salak nélkül ég el. 

Ttlefoo 73. Egy próbamegrendelessel mindenki meggyőződhetik róla. Telefon 73.
100 kilogramm házhoz szállítva 2 korona 80 fillér.

Fóelárusitó helye Kecskeméten: 
p^Zilzer Adolfnál, Mezei- és Trombita-utca sarkan.TB® 
tygiattt ölfa, vágott tűzifa, porosz kőszén és budapesti koksz a legolcsóbban kapható.

X,
ftíf Eladó ház. '

I. tized, Halasi-nagy és Kadar utcai
25. számú sarokház, 

mely bármiféle üilethelyisegnek igen 
alkalmas — kedvező fizetési felté­
telekkel — azonnal eladó. 
8154

XXX 
X 
X

e

Értekezhetni 
ugyanott a tulajdonossal 
BBraxasHS

6 — 4 X 
X 

XXX

XXX 
X 
X 
I

X 
X
XXX

Parcellázási Hetóy.
Alulírott pénzintézet közhírré teszi, 

hogy a Helvetia közbirtokosság tulaj­
donát kepezö es Balloszög állomás 
mellett levő, mintegy 90 kát. hold, 
2-4 kát. holdas parcellákban osz­
tott, jelenleg szántóföld,előnyős 
árban és kedvező kölcsönnyújtás 
mellett eladás alá kerül.

Érdeklődőknek a hivatalos órak 
alatt a kívánt felvilágosítást megadjuk 
és a vonatkozó térképet megtekinthetik.

Kecskeméti Közgazdasági Bank 
8J67-10-Ö Reszvénytarsasag

Egv jó házból való fiú 8
g tanoncul g
^5 azonnal felvétetik g
S Szabó Albert g

rézműves és okleveles gépésznél SS

feladó.
Körösi hegyben, vasút mentén, a vá­

lódhoz n gxedora járásra, Völkor telepen 
egy jo forgalmú üzlethelyiség, lakas, pince, 
szín es kuttal ellátott kis földbirtok k« dvező 
fizetési feltételekkel olcsón eladó, 
— esetleg, bérbe kiadó és azonnal 
átvehető. Értekezhetni IV. tized, Varjú utca 
194. szám alatt. 8131—3—3

i

f

Vnii szerencséin a nagyérdemű hölgy közönséggel tudatni, miszerint
IV. tized, Gyik-utca 57. sz. alatt 

a mai kornak megfelelő nőiruha varrodát 
nyitottam.

Tanulmányaim kibővítése végeit hosszabb ideig voltam Giraldi József 
cs. és kir udvari szallitó cég nőiruha divattermében Budapesten 
A szabást pediglen tmullani Monoszterlí és Kuzmik utódai cs. és kir. 
udvari szállítók fős/ ihászától. Elvállalok mindenféle nőiiubák elké­
szítését a legegx szerű biől a legfinomabb kivitelig; u. m. kosztümök, 
aljak, blúzok, pongyolák, — valamint báli és estélyi ruhák elkészítését.

Szives pártfogást kérve, vagyok tisztelettel:

&

■

Csemegealmát: 
Püspök, jelow, tafet, tengeri, parmen, roz 
maring, szercsike. batul, sóvári és feher 
pogácsát, szép tiszta példányúnkat, továbbá 
fajkörtet és szagos csemegeszőlőt a 
legmagasabb napiarert keres megvételre 
Nyikos Sándor gyümölcskereskedő Kecs 
kémét, VII. tized, Csongrádímigy-utca 76. 
szám, a szódavizgyár mellett. 8176-6-2

Házeladás.
IV. tized, Taban-sor 332. számú ház, 

mely all négy’ szoba, két konyha, speiz, 
kamra és nagy' pincéből, tágas udvarral, 

kedvező fizetési feltételekkel — eladó. 
Értekezhetni V. tized, Malom-utca 292. 
sz. a özv. Ladányi Istvannéval. sí72-12-2

Eladó vendégfogadó.
I-ső tized, Honvéd tér 33. sz. alatt 

egy jóforgalmu vendegfogado, igen ked 
vező fizetési teltételek mellett azonnal 
eladó. — hol a vendéglőhelyiségeken 
kívül 36 lóra való istálló és nagy udvar 
is van. — A Voelker-telep mellett egy7 
joforgamu üzlethelyiség 1800 négyszög­
öl szőlővel, mely kertnek igen alkalmas, 
kedvező fizetési feltételekkel eladó. 
Tudakozódni lehet ugyanott. 8129—30—3

i
I

Kiadó ház.
IV. tized, Oz utca 154 sz. ház, 
mely all 6 szoba, 5 konyha, több 
kamra, speiz és pincéből, tágas 
udvarral, örökáron eladó. 

Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 
8124—3—3

ház
Házeladás.

Jókai utca 484 szám alatti 
kedvező feltételek mellett eladó.

Értekezni lehet a tulajdonos 
Szentkirályi Tóth Márton ügyvéddel.

V endéglőmegnyitás I
Van szerencsém a n. é. közönség 

b. tudomására hozni, hogy' V. tized 150. 
szám alatt vendéglőt nyitottam, ahol jó 
házi koszt is kapható úgy helyben, 
mint házakhoz kihordásra. Főtörekvé­
sem odairányul, hogy t. vendégeimet 
jö, fűzfa, olcsó etetekkel és italokkal kiszol­
gálhassam. Kérem a n. é. közönség b. 
pártfogását. Vagyok kiváló tisztelettel : 
Sántha Imre vendéglős. 8193—1—1

Eladó házak és szőlők.
A II. tizedben, jó karban levő 

két ház, Széktó- és Szarkasi- 
dülöben jó karban levő két fa jszöló 
— kedvező fizetési feltételekkel — 
olcsón eladó. Bővebb felvilágosítást 
ad a kiadóhivatal vagy’ a tulajdonos II. 
tized 39. szám alatt. 8189-0-1

Kiadó korcsma.
korcsmahelyisége a puszta-szentkirályi 
malomnál kiadó. — Értesítést ad Szent­
királyi Tóth Márton ügyvéd. 3190-7-

Külön bejáratit
utcai bútorozott szoba

azonnal kiadó, «19S—í_j

IV-ik tized, Gyik utca 57. szám alatt.

Lisztűzlet-megnyitás.
Van szerencsém a n. é. közönség b. 

tudomására hozni, hogy helyben, a Gazda 
sági Gőzmalom melletti Hacker házban. a Kok 
Sámuel üzlete helyen, egy a mai korkivanal 
mainak minden tekintetben m e g f e 1 e 1 ő, 

friss arukkal felszerelt
liszt-, fűszer- és termény-üzletet 

nyitottam.
Ahol állandóan nagy raktárt tartok saját 
őrletesü és zsombolyai lisztekből, dara , 
korpa és tengeri legolcsóbb napi árakon 
kaphatók ; ezenkívül naponta friss pörkölt 
kávé, thearum és mindennemű szeszes 
italok. Abban a biztos reményben, hogy 
a nagyérdemű közönségei úgy olcsó arakkal, 
mint pontos es jo kiszolgálással kielégíthetem, 

vagyok kiváló tisztelettel:
RddxS József.
8ivo Ugyanitt egy fiú 10-1
fizetéssel tanulóul azonnal felvétetik.

1484/1908. vgh. számhoz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel 
közzé teszi, hogy a kecskeméti kir. járasbirósagnak
1907. évi Sp. III. 1181/5, 1180/5, 1178/5, 1179,4. és
1908. V. 1958/8. számú végzésével 7>r. Baldzsfalei 
Kiss Kálmán ügyvéd által képviselt Csokit Döme és 
társai felperesek részére 222 kor. 48 flll, 145 kor. 50 
fill., 300 kor., 127 kor. 20 fill. és 5000 kor. követelés 
és jár. e éjéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
alperesnél lefoglalt és 2058 kor.-ra becsült ingóságokra 
az 1908. V. 687/8 járásbirósági számú végzéssel az 
árverés elrendeltetvén annak Kecskeméten, a Halasi­
kapuban és Nagy vasári-utcában leendő megtartasara 
határidőül 1908 évi november 21 napjan délelőtt 
9. órajára tűzetik ki. mikor a biróilag lefoglalt 5 
rakomány buikolatkő a legtöbbet ígérőnek készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végrehajtató követelését mege 
előző kielégítéséhez tartanak jogot, amennyiben részükr- 
foglalas korábban eszközöltetett \olna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi beje­
lentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél 
vagy irasba beadni vagy pedig szóval bejelenteni 
tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság 
tábláján kifüggesztését követő naptól számittatik

Kelt Kecskeméten, 1908. november 11. napján.
FR1TZ MÓR, 

kir. bír. végrehajtó.8187-1 — 1
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JMladó földbirtok.
Városföldjén mintegy 50 
hold elsőiéi dű, kitűnő minőségű 

Jó szántóföld, rajta levő épületek kel, 
jó ivóvizű kutbil,— továbbá a széktói 
dűlőben 1O hold föld, részben 
szőlővel beültetve, részben szántó­
föld, rajta levő jó épületekkel, jó ivó vizű 
kuttal, szabadkézből eladó. Cím 
a kiadóhivatalban megtudható

I
I

F7 «. L. j 1 A Iá röv'd időig itt tartózkodásom alatt eszközlök.Zongora nangolasokak^^
xontforukésaltö éa hangoló

•x«x»xax«x«x»x«x«x»x«x«x»x«x«x»K»

X
X
X

Eladó ház.
III. tized, Nyúl útca 44. sz alatti 

ház. mely áll 5 szoba, 3 konyha, speiz, 
több kamra, jó pince és mellékhelyi­
ségekből, szabadkézből eladó Értekez 
hetni ugyanott alulajdonossal. 7023-12-11

X
X

X
X

Házeladás.
VI. tized,

Csongradi nagy utca 25. sz

ház eladó.
Értekezni lehet a helyszínen 
8H5 a tulajdonossal 10—2

9

X
X
X
X

le

Vj kályhák! gsss Vj kályhák! 
valódi Meteor, Meidinger és Friedlandi kályhákon kívül, fiMBT a legegyszerűbb szerkezetű és "*WQ 
legjobbnak elismert valódi és eredeti „Musgrave“-féle folyton ego 

í«rIRKÁLYHÁK-^i
egyedüli elárusitásat is megkaptuk. Ezen kályhák a füsthuzó es párolgó 
szerkezetükkel azon nagy előnnyel bírnak, hogy tetszetős es igen 
kedvelt külsejük és egyszerű kezelésük mellett, rendes fűtéssel 
50—70 százalék fűtőanyag; megtakaritasat biztosítják.

Amidőn eredeti gyártmányú nagy kályhakeszletünket az igen tisztelt 
vevőközönség szives figyelmébe ajánljuk, nem mulaszthatjuk el figyel­
meztetni arra, hogy az utánzatok megvételétől óvakodjanak, 
mert azok sohasem olyanok, mint az általunk forgalomba hozott 
eredeti es amellett sokszor d.reg'á.To'belr is.

------ Teljes tisztelettel:

»- GYENES S. ÉS FIAI. —

X
X
X
X

X
X

X
X
X
X
X
X
XX 
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>

Uj cimfestószeti műterem!
Van szerencsém a 11. é közönség becses tudomására hozni, hogv
V-ik tized, Malom utca 290 szám alatt, a mai kor kívánalmainak

minden tekintetben megfelelő

eimfestészeti műtermet
nyitottam.

Készítek a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig üveg 
cimtáblákat a legolcsóbb arban, jótállás mellett Szakképzett 
segem igazolására szabadjon felemlítenem, hogy Kaiser Béla 
cim-, szobafestő és mázolo úrnál mint cimfestö 3 even át működ­
tem s ez idő alatt az ott készült üveg, pléh, fa stb. cimtáblakat mind 
en készítettem Elvállalok épület es butormázolásokat. 
Megrendeléseket gyorsan, pontosan, legolcsóbb arakon teljesítem.

A nagyérdemű közönség szives ptrtfogását kérem, — vagyok
kiváló tisztelettel:

Fejér Antal cimfestö és mázoló.

Háztelek sarok eladó 
12 méter fronttal 

a Csongrádiiiagv-utcára. 
8047 Cim e lap kiadóhivatalánál. io—9

E ladó báz. Halasina9ytZ—1S- szám alatt, 
idősb Csáki fele ttáz eiad.ó, 
azonnal is atxreiaetó.

Értekezni lehet Vili, t., Halusi-nagy utca 
26 szám alatt.

Esen magyar gyártmányból évenként több százezer liter lesz Bécsbe szállítva, ahol ezen gyógysör 
1906. évben a közegeszségi kiállításon díszoklevéllel es arany haladási éremmel lett kitüntetve.

Dupla Maláta Sör
Szent István vedjegygyel

a Kőbányai Polgári Sörfözö Részvénytársaság készítménye.

Kitüntetések Budapest 1906; Díszoklevél. Paris 1900: Grand Prix Flórencz 1904: 
Grand Prix. Nápoly 1905: Grand Prix Palermo 1905: Grand Prix. Becs 1906: Díszoklevél.

MiüdeBÜtt a Kitűnő elvezeti es egyszersmind hatásos gyógy ital Mindenütt a 
legelső díj'. Mr idegesség, “M 

térszegénység, gyomorbajok, álmatlanság, étvágytalanság atb. ellen. legelső díj!
Ajánljak Dr. Ángyán, Dr. Elischer. Dr. Herczel. Dr. Kétly. Dr. Korányi, Dr. Laufenauer és 
Dr. Liebmann egyetemi tanár urak Budapesten. Dr. (lla.r tanar, cs. ét kir. kormanytanacsos, 
furdőelöljáro, Dr. Ebei, Dr. Gorsky, Dr. Kostecky, Dr. Stemere, Dr. Szigeti orvos urak 
Abbáziában. Dr. Ebers cs. tanácsos ur, Dr. Coltelli ur, József főherceg udr. orvosa (’irkrenirában.

Poharankénti kimérés Kecskeméten csakis

Dunszt és Pintérnél Royal-szálloda.
ftT" 2 decis pohár 20 fillér.

Utcán át kimérve félliter 46 fillér, egy liter 88 flll.

Bérbeadó bolthelyiségek. 
Kiskunmajsa község tulajdonát kepezö 

piactéri bolthelyiségek 
1909. évi január hó 1-től 3 évre 

bérbeadók.
Értekezhetni ugyanott Pogyi Vince 
8120 községi elöljáróval. 3—3

Eladó ház, szőlő és föld.
Özv. Kása Mihálynenak IV tized, Árok­

utca 276 számú háza, tíz Öreg hegyben, 
N a g y Sándor szomszédságában levő 
szőlője, Talfajában. Kása István szom­
szédságában 8 hold, Csoh József szom­
szédságában 2 h. földje szabadkézből 
eladó. Értekezni lehet a fenti számú 
háznál a tulajdonossal vagy az örökösökkel.

Földeladás.
Közel a városhoz, kitűnő minőségű 

nagyobb földbirtok 
kedvező feltételek mellett, 

kisebb részletekben is eladó.
Cim megtudható: a kiadóhivatalban.
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Eladó földbirtok.
Also-Szentkiralyon 273 szám alatt 18 

hold kitűnő minőségű szántó es kaszalo, jó 
karban levő lány aépületek kel, eladó. — 
Értekezhetni a tulajdonos Lakatos Meny­
hérttel X tized, Zsinór utca 26 szám alatt. 

8157-3-2

Könyvelőképzö kurzusra; 
a könyvvitel, levelezés és irodai munka 
latok, kereskedelmi számtan és forgalom 
ismertetés, kereskedelmi . jogi- és váltó 
ismét felölelő teljes tanfolyamra ; gépírás, 
gyorsírás, szép és rondirásra, — német 
kereskedelmi levelezesre — jelentkezők 
(nők is) íu/y csoportos, mint inagántanitásra 
mérsékelt tandíj mellett felvétetnek. 
Nagyobb csoport jelentkezése esetén 

kedvezmenyes esti tanfolyam.
Kereskedelmi érettségire és polgári 
fiúiskolái vizsgára előkészítés. 
Beírás hétfőn, szerdán, szombaton délután 
5 óra t lőtt. III. tized, Kápolna utca 19, sz. 

Széchényi tér külső végén 
Minden tanítvány állásban I

Kiadó föld.
Urreten körösi határral borozdás) 

82. szám alatt. 25 hold föld vetéssel, 
180 ut szőlővel es lakással haszonbérbe 
kiadó és a lakás is elfoglalható. Értekez­
hetni K U 11 a y József fűszerkereskedésé- 
ben, halpiacon. 8138-6-5

Féregirtó és fertőtlenítő szer.
2Dr. -Rlgfler Gusztáv a kolozsvári k r. egyetem! közegészségtani intézet igazgatója, az általa 

féregirtó és fertőtlenítő szer alkalmazását 
Kecskemét es környéke városaiban szerződésileg reám bízta. 
Az eljárás módját a feltaláló személyes utasítása mellett, személyesen tanulmányoztam Kolozsvárott. Ennélfogva 
fűlninnnÁ(j rnplHft elvállalom egyes szobák, egesz lakásuk, szállodák, korhazak, intézetek, kaszárnyák és barnü- 
lvlvlUooC^ Hlvlllll nemű helyiségek mindenfele férgektől (poloska, sváb, oroszbogár, moly stb.) tökéletes 

fertőtlenítését. A helyiségekből a tisztítás ideje alatt nem kell kirakodni, tisztítás 15 óra alatt 
A férgek a szobákból épp úgy, mint a bútorokból teljesen kipusztulnak. 
Az irtószer gaza a bútort es egyéb berendezési tárgyakat nem támadja meg. A féregirtás módját a kolozsvári kir. 
egyetem közegeszségtan: intézetében behatóan megvizsgálták és minden tekintetben kielégítőnek találták Minden­
nemű felvilágosítással es költségvetéssel levélbeli megkeresésre is azonnal és díjtalanul készségesen szolgálok. 

Boskó Vilmos szobafestő és mázoló mester Kecskeméten,
Halasl-nagy-utca 30. szám. Saját ház. 8137—12—3

az állványokban golyós-csapágyakkal 
legszebb varrásra, 

hímzésre és stoppolasra kiválóan alkalmasak.
Egyedüli raktár :

Téby Lajos mechanikusnál, ahol 
az eredeti amerikai 

Wheeler & Wilson varrógépek is kaphatók 
Kecskemét, Beretvás - szállodával szemben, 

III. tized, Koháry-űtca 194. sz.

Az ősz beálltával, aki jó es olcsó cipőt akar, az keresse fel

Szabó Lajos cipészmester
Kecskemét, Nagykörnsi-utca 17 számú, saját házában levő, 

kizárólag saját készítésű úri-, női- és gyermekcipő raktárát.

i

Szabott árak!

gummisarkok raktara

Különösen figyelmébe ajánlom 
a 11. é. közönségnek. hogy a rak 
táron levő ezipók elsőrendű 
anyagból, Bajái műhelyemben és 
felügyeletem alatt készülnek.

Nem tévesztendők össze más 
cégekkel, kik a jóhiszemű kö 
zönségnek honi, hazai vagy saját 
gyártmány cím alatt külföldi 
gyárakban készült rongy és 
papírból összetákolt cipőket 

árulnak.
Legjobb cipőkrémek és

Szölövessző, mandula.
Mintegy 400.000 Kövidinka, nagy- 

Burgundi, Rizling, Erdei, Szent-Lörinc, 
Kadar, Mézesfehér jól beérett sima 
szölövessző ezrenként 2 frt 50 krajcár, 
Saszla, Lugas és szagosfajok 3 forint 
50 kr, Ezeréves Magyarország egyezség 
szerinti árban; — Mandulát, vetésre 
igen alkalmas, négy féle fajban, kis és 
nagyobb megrendelésre ajánl Francsek 
József szőlőbirtokos Kecskeméten. 1443

az idény bekövetkeztével szives figyelmüket felhívom elsőrendű tölgy-, akác-, 
bükk- es vegyeshasáh-, mint fölvágott fák, továbbá elsőrendű porosz 
■zalonkőszén, bpesti légszeszkoksz, valamint belföldi fütöszén; 
takarmánynemüek, dara, korpa, tengeri, árpa, zab. széna és 
szalma, úgyszintén Cement és mész és egyébb építési anyagoknak 
nalam való beszerzésere. Különösen fölhívom szives figyelmüket az országszerte 
elismert „Turul" vasaló faszénre, mely egyedül nálam kapható.

Midőn előre is biztosítom árum elsőrendű minőségéről, valamint a legpon­
tosabb kiszolgálásról, miért is kérem szives bizalmukat. — Kiváló tisztelettel:

Szigeti IVIcSr* és Társa.
Telefon 23. Tulajdonos Fábián Illés Ödön. Telefon 23.

Gsongrra.cli-n.a.g'y-vitca, B. szám.
100 db ászokhordó ugyanott eladó 15—60 hírig.

Eladó szőlő.
Kisfáiban, az alsó úrréti állomás­

hoz 10 percnyi járásra, 3 öreg hold 
és 624 négyszögöl területű, 3 éves 
ültetésü bortermő szőlő — kedvező 
fizetési feltételekkel — olcsón eladó* 
Értekezhetni lapunk kiadóhivatalában vagy 
a tulajdonos Francsics Karolylyal, Fülöp 
Kerekegyházán. 8068—12—10•••••••••••••••a 
• Jó karban levő • S valódi Meidinger •

ikalyhak: 0 különböző nagyságban kaphatók 0 
Végh Mihály 

mülakatosnal,9 régi törvényszéki épület mellett. J 

••••••••••••••••

Olcsó vályog. "WB
80,000 darab kitűnő minőségű vályog 
a Csongrádi utón, a Földmives iskolával 
szemben, eladó. —Értekezni lehet Nyúl 
Pállal, Halasi nagy utca 29 sz. a. 8158 6—4

Nyomatott a kiadótulajdonos: Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvény társaság könyvnyomdájában.




